

**Raspored euharistijskih slavlja i  
kalendar ( 10. I. - 17. I. 2021.g.)**

Pon, 11.	Honorat	
Uto, 12.	Ernest, Tanja	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Božidar i Zorka Altić 2. SiM Bordan de Lorán, Štefica i Bugarski Ljubica
Sri, 13.	Hilarije, Radovan	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 14.	Feliks, Srećko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 15.	Anstazija, Stošija	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Kinčl Zdenko i Marija 2. Vokal Vlado
Sub, 16.	Marcel, Oton	
	08.00	Na nakanu
Ned, 17.	<b>2. Nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30	Anto Gavrić i rodit.
	09.45	ob. Ontl i Husak - VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. Danas je blagdan Krštenja Gospodinova. Završetak božićnog vremena. Ne zaboravimo da se radost Božića treba pronositi kroz cijelu godinu jer kršćanin je čovjek radosti.**

**2. Kalendare nabavite u crkvi.**

**3. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli da bi mogli urediti naše crkve.**

**4. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na svetu misu moraju**

**imati maske za lice i pričest primaju na ruke.**

**5. Blagoslov obitelji će se ove godine održati. Blagoslov možete primiti u kući kao i obično, u hodniku ili ispred kućnih vrata uz maske i pridržavanje svih mjera. Ako je bolest u obitelji dobro je obavijestiti župnika da se odgodi. Obitelji neka pripreme križ, svijeću i svetu vodu. Raspored:**

**Ponedjeljak u 10 Topolovica, a u 12 Mala Barna.**

**Ako tko želi još blagosloviti, a nije iz bilo kojeg razloga neka se javi osobno župniku.**

**6. Statistika za 2020. Godinu:**

**Župa sv. Josipa Grubišno Polje:  
Krštenih – 32**

**Umrlih- 46**

**Vjenčanih – 8**

**Pričesti 11700**

**krizmanika 32,**

**prvopričesnika 39**

**Župa Svih Svetih Veliki i Mali  
Zdenci**

**Krštenih – 5 ,**

**Umrlih – 14**

**Vjenčanih – 1,**

**pričesti 2200**

**krizmanika -6,**

**prvopričesnika 7.**

**7. Svoj dar za potresom stradale možete dati u sakristiji iza sv. Mise.**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice**

# V KRŠTENJE GOSPODINOVO

GODINA SV. JOSIPA

10. siječnja 2021.

ŽUPE SV. JOSIPA –

GRUBIŠNO POLJE I SVIH

SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 – 921



*Svemogući vječni Bože.*

*Kod krštenja na Jordanu Duh Sveti  
je sišao na Isusa Krist, a ti si ga  
proglasio svojim ljubljenim sinom. I  
nas si iz vode i Duha Svetoga rodio  
za svoju djecu, daj da vazda  
ostanemo u tvojoj ljubavi. Po Kristu  
Gospodinu našem.*

*Amen.*

**Ako je Isusovo krštenje vodom najava kasnijeg krštenja krvlju na križu, što drugo znači biti kršten negoli nasljedovati posvećenost i nježnost kojom Otac, Sin i Duh Sveti pohađaju čovjeka u korijenu njegova postojanja?**

**Zar ne upijati njihova Duha i oslobađati od nehumanosti i beznađa kojima ga pritješnjuju razni ideološki i interesni centri? U mjeri u kojoj čuva i živi dar Božje posvećenosti čovjeku, Crkva se i sama pridružuje Isusovom krštenju-uranjanju u čovjekovu bijedu. Premjeriti talog povijesti!**

**Da, u zaglušujućoj buci Crkvi danas nije dovoljno da kaže riječ. Treba ići dalje. Nadu će pružiti tek ako u sebi pobijedi stari i čovječanstvu pokaže početke novoga svijeta. Ljubav i zajedništvo koji ga podižu.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Iz 55, 1 - 11)

*Čitanje Knjige proroka Izaije*  
*Ovo govori Gospodin: Svi vi koji ste žedni, dođite na vodu; ako i nemate novaca, dođite! Bez novaca i bez naplate kupite i uživajte vino i mlijeko! Zašto da trošite novac na ono što kruh nije i nadnicu svoju na ono što ne siti? Mene poslušajte, i dobro ćete jesti i sočna ćete uživati jela. Priklonite uho i k meni dođite, poslušajte i duša će vam živjeti. Sklopit ću s vama savez vječan, savez milosti Davidu obećanih. Evo, učinih te svjedokom pucima, knezom i zapovjednikom narodima. Evo, pozvat ćeš narod koji ne poznaješ i narod koji te ne zna dohrlit će k tebi radi Gospodina, Boga tvogega i Sveca Izraelova jer te on proslavio. Tražite Gospodina dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodinu, koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju. Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti – govori Gospodin. Visoko je iznad zemlje nebo: tako su visoko puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli. Jest, kao što dažd i snijeg s neba silaze i ne vraćaju se onamo dok se zemlja ne natopi, oplodi i zazeleni da bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako i riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslao. Riječ je Gospodnja.*

**Drugo čitanje:** (1 Iv 5, 1 - 9)

*Čitanje prve poslanice svetoga Ivana apostola*  
 Ljubljeni! Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom

znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina. Jer troje je što svjedoči: Duh, voda i krv; i to je troje jedno. Ako primamo svjedočanstvo ljudi, svjedočanstvo je Božje veće. Jer ovo je svjedočanstvo Božje, kojim je svjedočio za Sina svoga. Riječ je Gospodnja.

**Evangelje:** ( Mk 1, 7 - 11)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*  
**U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ je Gospodnja.**

Svi se evanđelisti slažu u opisivanju Isusova djelovanja, napose krštenja Duhom Svetim. A to je moguće jer u njemu prebiva punina Duha Svetoga, to jest snaga, sposobnost i moć Božje ljubavi. To prihvaćanje Duha od strane Isusa od evanđelistâ biva opisano pri njegovu krštenju.

Pogledajmo, stoga, Markov odlomak.

„Onih dana...“ ovaj izraz, koji se prvi put pojavljuje u ovom evanđelju, označuje ispunjenje Božjih obećanja.

„Isus...“ ime jednako hebrejskom imenu Jošua a znači onaj koji uvede narod u Obećanu zemlju – međutim, njegova uvjerljivost pada jer evanđelista zapisa „dođe iz Nazareta galilejskoga“.

Galileja je omraženo područje, područje razbojnika, revolucionara. Reći u Isusovo vrijeme „Galilejac“ značilo je reći „usijana glava“, „fanatik“. A Isus upravo dolazi iz tog područja. No, vjerovalo se da će Mesija doći iz Judeje, svetog područja, a ne iz Galileje.

Štoviše, dolazi iz Nazareta, mjesta koje bijaše divlje središte na lošem glasu; mjesto u kojem se skrivaše zeloti, revolucionari, svi protiv Rima. Ne smijemo zaboraviti da je još uvijek u sjećanju Juda Galilejac, koji je porijeklom iz tog kraja. Proglasio se mesijom te pokrenuo pobunu protiv Rima koja bi ugušena u krvi.

„i primi u Jordanu krštenje od Ivana“. Ivan je navijestio krštenje obraćenja radi oprostjenja grijeha. Zašto Isus dolazi krstiti se? Krštenje je simbol smrti; uranja se i umire vlastitoj prošlosti.

I za Isusa krštenje će biti simbol smrti, ali ne smrti lošoj prošlosti ili grijehu – jer se on nema zbog čega kajati – nego prihvaćanju smrti u vlastitoj budućnosti. Riječ je o njegovu darivanju ljubavi svim ljudima. U stvari, kada će govoriti o svojoj smrti, govorit će kao o krštenju: „preda mnom je krštenje koje moram prihvatiti“.

Pogledajmo sada kako nam to Marko opisuje njegovo krštenje koristeći se istim onim izrazima koje će smjestiti u trenutak njegove smrti kako bi označio da su krštenje i smrt jedna stvarnost.

„I odmah, čim izađe iz vode...“ sići u vodu znači uroniti u smrt, smrt koja Isusa ne zadržava jer Isus odmah izlazi iz vode te „ugleda otvorena“. Ovaj glagol „otvorena“ je jako bitan – „otvorena nebesa“. Vjerovalo se da je Bog bio toliko ljut na ljude da je zatvorio nebo te da više nije bilo nikakve komunikacije između Boga i njegov naroda. Sjetimo se samo Izaije koji zapisa: „ah, kada bi barem otvorio nebesa i sišao“.

Dakle, iščekivalo se da Bog otvorio nebesa. No, ona bijahu zatvorena, zapečaćena. U trenutku kada Isus očituje Božju ljubav bez granica očituje se Bog Otac s istom takvom ljubavlju. Zbog te ljubavi nebesa se otvaraju.